Odeshogs BK

RealBridge_féranmalan 2022-06-06

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 27. Medel: 108.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 1327 61.44 Astrid Ekinge - Robert Ekinge 44022 44023 Motala Bridgeallians
2 7 131.0 60.63 Hans Wall - Roland Chorell 53007 44020 Skanninge BK - Motala Bridgeallians
3 9 126.9 58.73 Lars Engstrom - Birgitta Engstrom 59265 59264 Odeshogs BK
4 4 1194 55.27 Karl-Goran Karlsson - Gun-Britt Andersson 26455 54750 Odeshdogs BK
5 12 109.7 50.77 Goéran Roth - Ulla-Karin Hellsten 65231 49064 Odeshogs BK
6 6 105.2 48.68 Josef Efraim - Christina Stromer Lundebro 26062 26065 Odeshogs BK
7 8 103.8 48.06 Nils Orrenius - Dennis Sorensen 37397 81245 Odeshogs BK
8 3 103.0 47.69 Lennart Josefsson - Christer Angantyr 92675 31027 Motala Bridgeallians - Vadstena Bridgeklubb
9 2 97.2 45.00 Ove Back - Ulla-Britt Back 65233 65235 Odeshogs BK
10 10 81.8 37.88 Per-Axel Svensson - Inga-Britt Svensson 37399 37446 Odeshdgs BK
11 11 77.4 35.85 Jan-Eric Andersson - Ulla-Britt Johansson 60820 24276 Odeshdgs BK
1 4 E82 Basta kontrakt 2 4 D543 Basta kontrakt 3 4 ED4 Basta kontrakt
Nord v K743 2NT O =-120 Ost v K9632 4% O =-130 Syd v Kn9865 4v S =420
Ingen + DKn NS +ES8 ov +32
#E952 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT
4D106 4Kn943 N56 555 4Knl10762 «E N35555 aKKn5 4987632 N 108 107 8
vED10 vKn65 S56555 vDKnl10  vE85 S35555 vKD7 v2 S 108 107 8
¢K93 ¢ E108 0877838 ¢D ¢Kn10632 O 107 7 8 8 ¢+ Knl074 ¢ ED6 035354
#KD74 #Kn103 V8772838 *K974 #E852 vV 107 7 8 8 #974 «D85 V35354
4 K75 » K98 410
v 982 v74 vE1043
¢ 76542 + K9754 + K985
»86 «D103 #EK102
Par Kontr ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
7 8 240-2 8 100 8.0 0.0 7 8 3NV-2 43 100 8.0 0.0 9 10 4v S= K 420 8.0 0.0
1 2 1vN-1 +38 -50 6.0 2.0 9 10 340 = v4 -110 6.0 2.0 3 4 3yN+1 46 170 4.0 4.0
3 4 INV+1 «5 -120 3.0 5.0 1 2 1laV+2 *A -140 4.0 4.0 7 8 2vS+2 *J 170 4.0 4.0
9 10 INV+1 *2 -120 3.0 5.0 3 4 320+2 v4 -150 2.0 6.0 11 12 2v N+2 49 170 4.0 4.0
11 12 2vDN-2 49 -300 0.0 8.0 11 12 2NO+2  v7 -180 0.0 8.0 1 2 2vS= 45 110 0.0 8.0
6 - 43 6 - 43 6 - 43
4 4 Kn8763 Basta kontrakt 5 4742 Basta kontrakt 6 s E7 Basta kontrakt
Vast vD4 34 N =140 Nord vD4 5¢v O =-450 Ost v 1098 3NT S =400
Alla ¢+ E10 NS + D92 ov + KKn97
#10965 & ¢ v & NT #DKn865 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT
4ED42 45 N585 97 4E10986 4D N6 2135 4108654 432 N 109 7 9 9
vK10972 vKn85 S58597 vE10653 v KKn9 S62135 vE764 v D532 S 109 7 9 9
¢ 75 4943 08 4846 4103 ¢ EK8764 O 6 11119 8 +8 ¢+ D1062 033543
»87 #EKKn432 VvV 8 4 8 4 6 *4 #1092 vV 6 11119 8 #E32 #1084 V33543
4 K109 & KKn53 « KDKn9
vE63 v872 v KKn
+ KDKn862 ¢ Kn5 + E543
«D #EK73 #KDKn
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poéng
11 8 24 N+1  #A 140 7.0 1.0 3 2 3vv-l &5 50 7.0 1.0 4 7 3NS+1 46 430 70 1.0
12 10 34 N= «A 140 7.0 1.0 4 7 4v V-1 *Q 50 7.0 1.0 12 10 3NS+1 v6 430 7.0 1.0
3 2 3¢S+l v2 130 4.0 4.0 6 1 2¢0+1 ¢8 -110 4.0 4.0 11 8 3NS= «4 400 4.0 4.0
4 7 24 N= «A 110 1.0 7.0 11 8 3¢ O+1 #A -130 2.0 6.0 3 2 44S-1 +8 -50 2.0 6.0
6 1 24 N-= «A 110 10 7.0 12 10 3v V= LN -140 0.0 8.0 6 1 3NS-2 46 -100 0.0 8.0
9 - 4.4 9 - 4.4 9 - 4.4
7 4 K85 Basta kontrakt 8 4 KDKn2 Basta kontrakt 9 4 DKn106 Basta kontrakt
Syd v K43 5v V =-650 Vast v 107 3NT N =400 Nord v543 3NT O =-600
Alla + Kn8 Ingen +32 ov + Kn62
#Kn10976 & ¢ v & NT #E10832 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT
4 E1032 4Kn964 N7 8223 4E1085 493 N8 96 89 4 K854 49732 N4 45 44
v 862 vED10975 S 7 8 2 3 3 vD942 vEKn85 S 89689 v D6 v K108 S 445 44
¢E975 +D O 4 5 11109 4765 ¢+ K94 0547 33 49753 ¢ EK 098799
«D8 «K5 V 45 11109 *64 «KD95 V547054 #KKn4 #ED72 V987938
aD7 4764 oE
vKn v K63 v EKn972
+ K106432 + EDKn108 +D1084
#E432 *Kn7 #1065
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
7 3 340-1 ¢+6 100 8.0 0.0 6 2 3¢ S= v2 110 7.0 1.0 1 9 3NO-1 +8 100 7.0 1.0
6 2 3v0O= +4 -140 6.0 2.0 7 3 24 N= «9 110 7.0 1.0 6 2 4eV-1 v5 100 7.0 1.0
1 9 3aV+1 +J -170 3.0 5.0 11 4 2&N= 49 90 4.0 4.0 7 3 240+1 YA -140 4.0 4.0
10 8 2v0O+2 &3 -170 3.0 5.0 1 9 3v0-1 ¢ A 50 20 6.0 10 8 INO+2 v2 -150 2.0 6.0
11 4 3vO+2 «Q -200 0.0 8.0 10 8 2vO+1 +A -140 0.0 8.0 11 4 3NO= v2 -600 0.0 8.0
12 - 4.1 12 - 4.1 12 - 4.1
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10 4109732 Basta kontrakt 11 o E Basta kontrakt 12 4 DKn643 Basta kontrakt
Ost v D84 3v O =-140 Syd v EKn10982 5v SD-1-100 Vast vKn73 ANT V =-430
Alla + ED7 Ingen + K872 NS + EKn2
#102 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
4 DKn654 &- N3 8478 4 Kn1042 &KD985 N6 3 102 7 4 EK75 482 N4 1443
v10 vKKn7632 S 3 8 4 7 8 v5 vD3 S 6 3102 7 v5 v E10986 S 41443
¢ 1085 ¢ KKn 0104 9 55 ¢ ED9643 ¢ 105 06 9 3 105 ¢+ D1097 ¢ K863 09 119 9 10
#Kn853 #ED976 V 104 9 5 5 &ED #KKn75 V 6 9 3 105 #EK109 #Kn4 vV 9 119 9 10
» EK8 4763 109
vE95 v K764 v KD42
496432 ¢+ Kn +54
*K4 #98432 #D8763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 3¢ S-1 vT -100 6.0 2.0 7 2 3vN+1 +5 170 8.0 0.0 3 11 la V+1 +J -110 7.0 1.0
7 2 24 N-1 ¢+ K -100 6.0 2.0 9 6 44 0= v4 -420 5.0 3.0 7 2 2v0= aT -110 7.0 1.0
12 1 34 N-1 v3 -100 6.0 2.0 12 1 44 0= +J -420 5.0 3.0 10 4 3¢ V+2 &5 -150 3.0 5.0
9 6 3vO+1 &K -170 2.0 6.0 10 4 44 O0+1 vK -450 2.0 6.0 12 1 INO+2 &7 -150 3.0 5.0
10 4 34 N-3 &A -300 0.0 8.0 3 11 44DO= ¥K -590 0.0 8.0 9 6 INV+3 +Q -180 0.0 8.0
8 - 3.9 8 - 3.9 8 - 3.9
13 4 Kn64 Basta kontrakt 14 4 D102 Basta kontrakt 15 4 E92 Basta kontrakt
Nord v D973 3NT O =-600 Ost v ED953 34 O =-140 Syd v EKD85 ANT S =630
Alla + E964 Ingen +974 NS + EKn9
#105 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT
« ED53 4 K97 N455 44 4 E986 4 KKn75 N6 6546 4654 4« DKn8 N 9 6 101010
v1084 vKKn5 S455 44 v 108 vKn762 S6 6546 v7642 v9 S 9 6 101010
¢+D72 ¢ K105 098899 ¢+ E6 ¢ DKn83 oO77797 ¢ 107 ¢+ KD6542 046 333
#832  #EKKn9 V98899 #E7543 %6 v77797 #KD104 #Kn86 V46 333
41082 443 4 K1073
vE62 vK4 v Kn103
+ Kn83 + K1052 +83
D764 #KKn1098 #9532
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
6 12 44 V-2 &T 200 7.0 1.0 9 2 2NN-1 a7 -50 8.0 0.0 10 3 3NN+3 2 690 8.0 0.0
9 2 4eV-2 &T 200 7.0 1.0 6 12 2¢ O= vK 90 6.0 2.0 6 12 4vy N+1 4Q 650 6.0 2.0
8 1 3NO-1 v2 100 3.0 5.0 8 1 24V+1 v5 -140 4.0 4.0 9 2 4vS= &4 620 3.0 5.0
11 7 3NO-1 +8 100 3.0 5.0 10 3 3v N-3 *6 -150 2.0 6.0 11 7 4vy N= ¢+K 620 3.0 5.0
10 3 2NO+2 #6 -180 0.0 8.0 11 7 24 O+2 v4 -170 0.0 8.0 8 1 3NN= ¢+K 600 0.0 8.0
4 - 4.9 4 - 4.9 4 - 4.9
16 & K10742 Bésta kontrakt 17 » E87632 Bésta kontrakt 18 K8 Bésta kontrakt
Vast v 8653 3v ND-1-100 Nord v63 3NTOD-1100 |Ost v2 74 OD-51100
oV *4 Ingen 4982 NS ¢ EKn10753
983 & ¢ v &N *K4 & ¢ v & NT #10843 & ¢ v & NT
495 4« DKn83 N7 48765 4 D95 4 Kn104 N59 7 85 4 D109654 4 EKn7 N 128 4 5 12
vKnl107 vE2 S7 4875 v 1082 v EKn4 S487865 v754 vDKn9863 S 119 4 5 7
¢+ KKn862 ¢ D1097 06 9567 +Kn1074 +D 08 46 48 ¢ K942 +6 0126281
#KKn6 #ED10 V69567 «DKn6  #E109732 V 8 4 5 4 7 »- £K76 V026281
~E6 oK 432
v KD94 v KD975 v EK10
+ E53 + EK653 +D8
#7542 »85 #EDKn952
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
11 2 INS-1 *6 -50 8.0 0.0 8 6 44 N= ¢Q 420 8.0 0.0 7 10 4vDO-2 #A 300 8.0 0.0
4 1 2NO+1 v4 -150 3.0 5.0 4 1 24 N+1 ¢+Q 140 6.0 2.0 8 6 44S+2 v7 170 6.0 2.0
7 10 2N O +1 v9 -150 3.0 5.0 11 2 1v S= *6 80 40 4.0 11 2 34 V-2 v2 100 40 4.0
8 6 2NO+1 vK -150 3.0 5.0 12 9 2¢ S-1 *6 -50 2.0 6.0 12 9 3v0O-1 +8 50 2.0 6.0
12 9 2NO+1 v4 -150 3.0 5.0 7 10 4v S-3 *Q -150 0.0 8.0 4 1 44S-1 va -100 0.0 8.0
3 - 3.9 3 - 3.9 3 - 3.9
19 & E97 Bésta kontrakt 20 496 Bésta kontrakt 21 4 D752 Bésta kontrakt
Syd v KKn5 44 V D -1 200 Vast v KDKn863 ANTV =-630 Nord v 62 54 O =-450
oV + D6 Alla ¢+ Kn NS 4109842
#109542 & ¢ v &N #9542 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
« K8654 4 DKnl10 N 102 103 6 210872 «EK4 N2 25383 4E1098 #4KKn4 N2 2522
v97 vE103 S 102 103 6 vE102 w7 S22533 v8 v EK97 S22522
¢ Kn984 ¢ EK7532 02 103 9 7 4983 ¢ EK764 O 10118 1010 + ED7 ¢ K653 O 10118 1110
»86 &3 vV 2 103 9 7 #EKn6 #KD108 V 10108 1010 #E10875 #94 V 10118 1110
432 # DKn53 463
v D8642 v 954 v DKn10543
+10 + D1052 ¢+ Kn
#EKDKn7 »73 #DKn62
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
4 6 4v S= &8 420 7.0 1.0 4 6 3#0-1 v4 100 7.0 1.0 12 2 44DV-1 v6 100 8.0 0.0
12 2 4v S= a4 420 7.0 1.0 10 11 34 V-1 vK 100 7.0 1.0 10 11 24 V +2 v6 -170 6.0 2.0
1 3 3vS+l *4 170 40 4.0 1 3 240= v4 -90 4.0 4.0 9 8 4eV= v2 -420 4.0 4.0
10 11 44 S+1 +J 150 2.0 6.0 9 8 44 0= v4 -130 2.0 6.0 1 3 3NV+1 45 -430 2.0 6.0
9 8 4eV-1 v5 100 0.0 8.0 12 2 2vDN-2 ¢4 -500 0.0 8.0 4 6 3NO+2 vQ -460 0.0 8.0
7 - 4.6 7 - 4.6 7 - 4.6
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22 4 ED54 Basta kontrakt 23 a5 Basta kontrakt 4 KD1093 Basta kontrakt
Ost v73 Syd v ED642 44 V D -1 200 v 432 4¢ V =-130
ov + Kn10953 Alla + KKn10942 Ingen + Kn9
&E2 & ¢ v &N &8 & ¢ v &N &532 & ¢ v & NT
& Kn76 & K1082 N6 7 45 4 4 EKNn10984 &K N 3 8 103 4 & E82 & Kn64 N4 3654
vKKn852 vEDI10 S 67 454 v7 v K85 S 3 7 103 4 v K6 v 1075 S436054
+ D4 ¢ K82 O76 987 + 86 ¢+ D753 O 104 3 9 8 ¢ 8752 ¢+ ED103 O 9 106 8 7
#1097 &#KKn6 V76987 »K642 &ED1073 V 104 3 9 8 &#DKn109 #EK7 V 9 106 8 7
493 4 D7632 475
v 964 v Kn1093 v EDKn98
+E76 ¢ E + K64
D8543 #Kn95 »864
Par Kontr Ut [¢] Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 3NO-3 &5 0.0 1 7 3NO-2 v9 200 8.0 0.0 1 7 3NO-1 vA 50 70 1.0
4 9 4v 0O-2 a9 2.0 10 2 3vy N-1 &7 -100 6.0 2.0 3 6 3NO-1 vlJ 50 7.0 1.0
8 12 4v O -1 49 4.0 3 6 4¢DN-2 &K -500 4.0 4.0 8 12 3¢ O= vA -110 3.0 5.0
3 6 2NO+1 *A 6.0 4 9 3NO= ¢ A -600 2.0 6.0 0 2 24V-= v4 -110 3.0 5.0
10 2 4¢DN-3 &6 8.0 8 12 4e V+1 v2 -650 0.0 8.0 4 9 3¢ O+1 vA -130 0.0 8.0
11 - 11 - 2.9 1 - 2.9
25 4 KD3 Basta kontrakt 26 4 ED973 Basta kontrakt 4986543 Basta kontrakt
Nord v K83 Ost v 965 54 S =650 v EKn105 34 S =140
ov + 874 Alla + K8 Ingen +D
&DKn73 & ¢ o N &Kn42 & ¢ v & NT &73 & ¢ v & NT
410852 #E9%4 8 8 77 &4Kn842 46 N 6 115 118 & EKn7 «102 N56 9 85
v D62 v EKn94 8 7 77 vyKKn7 vE10843 S 6 115 118 v 87 v K64 S66 995
+1092 ¢EK3 55 6 6 ¢ 54 410976 06 2822 4943 4108765 oO77 237
#1042 #865 55 6 6 &#K975 #D106 V62822 #E10862 #DKn4 V77237
4 Kn76 4 K105 4 KD
v 1075 vD2 v D932
+ DKn65 + EDKn32 ¢ EKKn2
#EK9 #E83 #K95
Par Kontr Ut [¢] Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 INO-3 +6 8.0 0.0 6 7 464 N= vA 620 70 1.0 11 4v S= +9 420 8.0 0.0
3 9 2&4N= *A 40 4.0 12 4 44 N= *T 620 70 1.0 2 3NS= &2 400 6.0 2.0
6 7 2¢ S= a5 40 4.0 3 9 34 S+1 v7 170 40 4.0 9 24 S+2 &A 170 4.0 4.0
8 2 24 S= v2 4.0 4.0 1 11 3NS-1 &5 -100 10 7.0 7 24 S= v8 110 2.0 6.0
12 4 INO= +5 0.0 8.0 8 2 44 N-1 v4 -100 10 7.0 4 44 S-2 v8 -100 0.0 8.0
10 - 3.1 10 - 3.1 - 3.1
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